

Testületi ülés június 23.

Az első három napirendi pontban tájékoztatók hangzottak el a Fülöpjakabi Sportegyesület, az Alfa '94 Szabadidős Klub és az Őszidő Nyugdíjasklub 2022 évi tevékenységéről.

Következő pontokban a testület elfogadta az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítását, illetve beszámoló hangzott el a Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról.

Egyebek napirend:

-Az előző testületi ülésen Polyák Tibor felvetette, hogy a faluközpontban lévő, jakabszállási oldali buszmegálló peronja lassan eltűnik a többszöri aszfaltozás miatt, ezért nehézkessé vált az idősek számára a le- és felszállás. Javasolta a peron megemelését. Megkerestük a Közútkezelőt a problémával, aki nem ellenzi az elképzelést, viszont ragaszkodik ahhoz, hogy meg kell tervezetni a felújítást. Arról döntött a testület, hogy árajánlatokat kérünk be a tervezésre.

-Megkezdődött a helyi piaccal kapcsolatos rendeletünk felülvizsgálata.

-Tájékoztató hangzott el arról, hogy a Vármegye pályázatot ír ki Helyi humán fejlesztések néven, és a

pályázat benyújtásával kapcsolatban elképzelhető egy négy települést érintő konzorcium létrehozása.

A grémium zárt ülésen hozott döntést a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői megbízásról.

A korábban meghirdetett, öt évre szóló intézményvezetői megbízás pályázata nem lett eredményes, ezért a testület egy évre szóló ideiglenes kinevezésről döntött. A megbízást Zsibritáné Volenszki Csilla kapta, aki elfogadta a felkérést. Nehéz munka elé néz, hisz (remélhetőleg) szeptembertől nem csak az óvoda, de már a bölcsőde vezetése is a feladatkörébe fog tartozni. Mivel megmarad az ideiglenes csoportszoba a Faluházban is, ezért három helyszínen fog zajlani a bölcsődei-óvodai nevelés. Sok sikert kívánunk munkájához!

Bodor Sándor polgármester

SuliÚjság

Évzáró

Június 24-én elbúcsúztattuk a tanévet iskolánkban számos nagyszerű programra való emlékezéssel, néhány verssel és jókívánságokkal. A kis tanulólétszám dacára sok diákunk ért el jeles vagy kitűnő eredményt, nyújtott nagyszerű tanulmányi

vagy sportversenyeken, illetve végzett kiemelkedő közösségi munkát, amelyért jutalomkönyvet vehetett át: Bíró Elena, Bende Benett, Bukovszki Sándor, Kozma Róbert, Sárkány Dominik, Szentesi László, Csörögi Gabriella, Feledy Rebeka, Holló Olivér, Magony Csanád, Nagy Lara, Pallagi László, Tóth Luca, Antal Dávid, Áron Hanna, Nagy Hanna Kíra, Benkő Anna, Burján Anna Virág, Bene Zsombor, Dinnyés Anna Erzsébet, Zsitva András, Benkő Sándor László, Burján Botond, Tapodi Norbert, Agárdi József, Ádám Nelli, Bene Ivett, Harmath Alexandra és Horváth Báborka.



Elbúcsúztunk nyolcadikosainktól, akikre iskolai teljesítményükre és felvételi eredményeikre való tekintettel is büszkék lehetünk. Emléküket fogja őrizni az a fa, amelyet az önkormányzat ültetett számukra az iskola parkjában. A diákok ezzel megkezdték a pihenés, a feltöltődés idejét az új kihívások előtt.



A Fülöpjakabról származó Basa-Szabó Ernő ügyvéd úr tíz évvel ezelőtt díjat alapított, melyben minden tanév végén a nyolc éven át legjobban teljesítő végző diák részesült. Az idei ballagás jubileumi, tizedik alkalom volt tehát, amelyen rendhagyó módon a szinte holtversenyben élen végző két tanuló vehetett át jutalmat: Ádám Nelli és Bene Ivett. Köszönjük ügyvéd úrnak a felajánlást, a gyerekek támogatását!

Csankovszki Tibor

Tanulás – Lovaglás – Játék

Seres Zsófi első osztályos tanuló anyukája meghívta az elsősöket a lovastanyájukra. A gyerekek nagyon sok hasznos információt szereztek a lovak testfelépítéséről, táplálkozásáról, betegségeikről és azok gyógyításáról, valamint a loápolásról.



FELHÍVÁS

Kipróbálhatták a lovak csutakolását, fürdetését. A legnagyobb szenzációt a lovagolás jelentette. „Felhő” és „Barbi” – a két kis lovacska- türelmesen viselte a gyerekek nyeregbe pattanását és első lovaglós próbálkozását. Köszönjük Seres-Czakó Tímeának a meghívást és a vendéglátást!

Havas Tiborné osztályfőnök

Kirándulás a Zánkai Erzsébet-táborba - 5. osztály

Június második hetében 3 napos osztálykiránduláson vettünk részt Zánkán, az Erzsébet-táborban a 3. és a 6. osztályos tanulók kíséretében.

Az első nap reggel 7 órakor indult kis csapatunk a Balaton felé. Az úton többször pihenőt tartottunk, majd a négy órás út végén izgatottan érkeztünk meg a tábor területére, ahol a regisztrációt követően megkaptuk karszalagokat, majd elfoglaltuk a piros házban a szobákat. A meleg ebéd elfogyasztása után délután színvonalas cirkuszi előadást tekinthettünk meg a Fővárosi Nagycirkusz művészeinek előadásában. Az esti vacsora után a Children of Distance koncert dallamai dobták fel a hangulatot. Szuper és fantasztikus élmény volt a gyerekeknek a nagy, közös programon való éneklés.



Második nap a reggelit követően az esős időjárás ellenére is próbáltunk pozitívak maradni. Szerencsére a betervezett sétahajózáson megcsodálhattuk a vízről a szépséges tájat, láthattuk a víz fölött cikázó sirályokat. A partról a táborba visszafelé kipróbálhattuk a kisvonatot is. Délután buszra ültünk és Keszthelyre utaztunk. A Festetics-kastély udvara, szobáinak, termeinek gyönyörű látványa lenyűgözött minden tanulót. A kastélyban tett sétát követően a közelben lévő Helikon Kastélymúzeumban a vadászkiállítás látványa ámulatba ejtette a gyerekeket. Visszaérve a táborba vacsora után a második napot egy jó hangulatú, nagy, közös discoval (kb. 2300 gyerek) zártuk.

Harmadik nap szomorú szívvel ébredtünk arra, hogy eljött a hazautazás ideje. Elindultunk az utolsó táboros reggelire, majd rendbe tettük, kitakarítottuk a szobákat és Tihany felé vettük az útirányt. Sajnos odaérve a sötétedő felhők, majd a zápor miatt a csodálatos kilátást nem tudtuk megtekinteni. Hazafelé tartó utunk második állomása Balatonfüred volt, ahol szerencsénkre kivirult az idő. Kellemes sétát tettünk a Tagora-sétányon, a hajókikötőnél, a rózsakertben, majd a kis csapat jóízűen fagyizhatott is.

Harmadik állomásunk, a balatonfüzfői bobozás a nap fénypontja volt. A szemerkélő eső ellenére maradandó emléket csempészett a tanulók mindennapjaiba.

A sok program után a délutánt a simontornyai hamburgerezéssel koronáztuk meg. Minden kisdíáknak és a kísérőknek felejthetetlen élmény marad ez a három nap.

Nagyné Tóth Julianna

Táborok

Hiába az utolsó tanítási nap, a táblára írt vakáció tanítványink szívesen jönnek iskolánkba. Dudás Anna és Kissné Inoka Annamária szervezésében pedagógusaink 3 tábort hirdettek a diákoknak.



Június 26-án hétfőn a gyerekek a kiskunfélegyházi fürdőben strandoltak. Kedden a kecskeméti Planetárium előadásán és lézershow-n vettek részt majd a Malom moziban szórakozhattak. Szerdán kézműves foglalkozásokat (kavicsfestés, gyöngyfűzés, karkötő készítés) és sport vetélkedőket szerveztünk az iskolában. Csütörtökön a Füzesi birtokra látogattunk kerékpárral. Ott Füzesi Attila OT gyűjteményét tekintették meg a gyerekek majd egy élvezetes retro buszozás következett.

Pénteken a Biczó csárdában zártuk a hetet, ahol gyönyörű környezetben játszhattak (gokart, légvár, trambulín, ping-pong, tollas) és lovaskocsikáztak a táborozók. Igazán tartalmas és élvezetes hetet tölthettünk együtt.



Ezzel párhuzamosan angol tábor is indult iskolánkban, melynek első hetében az alsó tagozatos gyerekeink, majd a második héten a felsős diákjaink teheték

próbára a tudásukat miközben tovább fejlődött nyelvtudásuk.

A két hét során gyümölcskóstoláson, fürdőzésen, mozilátogatáson, kincskeresésen vehettek részt tanulóink. Egyik legnépszerűbb program az angolos szabadulószoza volt számukra.

Köszönjük az önkormányzatnak és a Fülöpjakabi Általános Iskola Alapítványnak, hogy anyagilag támogatták programjainkat!

Óvodai hírek

Június 2-án Pedagógus nap alkalmából a szülők és a gyerekek virággal köszöntötték fel az óvoda dolgozóit, hálájuk kifejezéséeként.



Június 7-én egy lovaskocsival és egy csacsifogattal kirándulni mentünk Bereczki Zoltán tanyájára, ahol a gazda háziállatait néztük meg. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a házigazdának, illetve a Besze családnak, akik a gyermekek szállítását oldották meg. Június 16-án Kecskemétre utaztunk autóbusszal a Vadasparkba.

Ez a kirándulás a Szülői Közösségnek köszönhető, melyért nagyon hálásak vagyunk. Igazi élménydús napot töltöttünk el itt. A gyerekek és mi felnőttek is nagyon jól éreztük magunkat.

Június 19-től nyári ügyeletet biztosítunk azon gyermekek számára, akiknek a szülei dolgoznak.

Június 20-án Nagy Erika óvó néni végleg nyugdíjba vonult, letelt a felmentési ideje.

Mindig nagy szeretettel gondolunk rá!

FELHÍVÁS!

Az önkormányzat pályázatot hirdet „Virágos Fülöpjakabért” címmel, a hagyományoknak megfelelően. Várunk minden jelentkezőt, akinek a háza eleje, előkertje (kül- és belterületen) – az utcáról nézve – virágos. Jelentkezési lap átvehető a hivatalban, a pályázat benyújtásának ideje: augusztus 11. Minimum három fotót kérünk a polgarmester@fulopjakab.hu címre.

Kívánunk Neki Boldog, Örömteli Nyugdíjas Éveket!
A nyári ügyelet július 31-ig tart.
Augusztus hónapban az óvoda zárva tart. Takarítási munkálatok folynak majd ebben az időszakban.
Zsibritáné Volenszki Csilla mb. óvoda vezető

Egyéb hírek

Egyre több a kóborló eb a településünkön. Amikor olyan szerencsés helyzetben vagyunk, hogy találunk ebbe' vagy abba' az ebbe egy csipet csipet, akkor visszakerül a gazdihoz, s a sztori le van zárva. Amikor nem, akkor jön a költségesebb megoldás, és sajnos nem a legegyszerűbb. Kértesítjük szerződött partnerünket, aki befogja és menhelyre viszi a négy lábút. Amennyiben nem kerül elő a gazdi, akkor sajnos a költség az önkormányzatot terheli. Az elmúlt időszakban két befogás is történt, s ez több, mint százezret kóstált, amit mi fizettünk. Amennyiben megtaláljuk a gazdit, ezeket a költségeket áthárítjuk rá.

Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy Judik Edit a településünkön él, aki szívvel-lélekkel küzd a négy lábúak jobb sorsáért, amit ezúton is köszönünk! Kérünk mindenkit, hogy gondoskodjon az ebek szakszerű tartásáról, ez mindenkinek közös érdeke.

Az önkormányzatunknak vannak nehézségei. A 2023-as év nem halmozott el minket jóval, főleg az anyagiak terén.

De nem panaszkodunk, mert mindig akadnak olyanok, akik segítő kezet nyújtanak falujuknak.

Tavasszal megújult a harangláb fa-tartószerkezete a Jakabi-hegyben. Az anyagot az önkormányzat biztosította, a közösségi munkában Polyák Tibor, Eszik Endre és Bene Róbert vett részt.

Füzesi Attila saját költségén martaszfaltot hozatott és kijavíttatta a Herke-tó dűlőt, egészen a volt Herke-tó iskola bejáratáig.

Benke Árpai felállított egy nagy sátrat a piactéren az egyik standsor fölé, melyet -amikor ő nem árul- mások is használhatnak. Így lett mindenféle uniós forrás nélkül fedett piaca a falunak 😊

Sok lakos segít abban, hogy a külterületi kukák környéke az ürítések után rendbe legyen téve - pedig nem feladatuk, - mégis szükségét érzik, hogy szebb legyen a településünk.

Egyre többen vesznek részt közösségi munkákban is. Az önkormányzat és a településen élők nevében szeretném megköszönni mindenkinek az önzetlen segítségnyújtást!

Bodor Sándor polgármester

MEGHÍVÓ
BÖLCSŐDE ÁTADÓRA!
2023. augusztus 25-én 13 órára várunk mindenkit a fülöpjakabi Napsugár Óvoda és Bölcsőde új épületének átadási ünnepségére az Alkotmány u. 16 szám alá.

Hagyományos szüretre hívunk minden érdeklődőt ifj. Katona Attila bemutató kertjébe
2023. augusztus 25-én 14 órára, a Tavasz utcába!
Vendéglátás egész délután: sparhelten sült krumplis pogácsa, kemencében sült kenyérlángos, palacsinta házi barack- és birslekvárral, sajttal, este bográcsos ételek! Borkóstoló.

14.15. A Pusztai Företeg társulat műsora.

14.30. Szüret, melyhez a gazda eszközöket biztosít. Lehetőség lesz kézi szüretre, szőlő taposásra, must préselésre, must kóstolásra.

15.00-tól családi fotózás szüreti díszletekkel.

18.00 Kvízzjáték, melyre négyfős csapatok jelentkezését várjuk, előzetes regisztrációval. Fődíj: 3 nap/2 éjszaka balatoni hétvége.

19.00-tól buli hajnalig Seregély Jácinttal.

A gyerekeknek biztosítunk szalmaugrálót és népi fajtákat. A program alatt büfé üzemel.

MEGHÍVÓ

Augusztus 20-i rendezvényre
Helye és ideje: Szabadidőpark, 2023. augusztus 19.

13.00 Főzőverseny kezdete

16.00 Bábszínház

17.00 Főzőverseny eredményhirdetése

18.00 Hajdú Stewe humorista műsora

19.00 Karaoke-party, buli hajnalig.

A rendezvény ideje alatt ugrálóvár várja a gyerekeket, és büfé üzemel.

SZÜCS GRÁNIT
2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:
Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek
Gránit és mészkő:
ablakpárkány és kerítés fedlap készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com